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1. ข้อมูลทั่วไป
ชื่อ – สกุล


คณะ/หน่วยงาน                                                        สาขาวิชา/หมวดวิชา

เบอร์โทรศัพท์เคลื่อนที่

ชื่อบทความ


ชื่อวารสาร


ปีที่ (Vol.)

ฉบับที่ (No.)
 

วันที่ส่งบทความ (Received)                                         วันที่แก้ไขบทความ (Revised)


วันที่ตอบรับการตีพิมพ์ (Accepted)
วันที่บทความได้รับการเผยแพร่ (Published)

จำนวนเงินรางวัลที่ขอรับ                            บาท  ( จำนวนเงินตัวอักษร) 

· ประเภทบทความ (เลือกเพียง 1 ข้อ)
(  บทความวิจัย    (  บทความวิชาการ
· ประเภทของวารสาร (เลือกเพียง 1 ข้อ)
( 1. วารสารระดับชาติ  
      
( TCI กลุ่ม 1 (หรือวารสารในฐานข้อมูล ACI) 

( TCI กลุ่ม 2
( 2. วารสารระดับนานาชาติ หรือหนังสือชุด (Book series) ที่ปรากฏในฐานข้อมูล Scopus และมีค่า Quartile score 
ตามการจัดอันดับวารสารโดย SJR (SCImago Journal Rank)


( Q1 


( Q2
 

( Q3


( Q4
2. การตรวจสอบรายละเอียดหลักเกณฑ์การเสนอบทความตีพิมพ์เพื่อขอรับเงินรางวัล (กรุณาขีดเครื่องหมาย ( ที่ตรงกับรายละเอียดที่ท่านมี)
	( 2.1 ผู้เขียนชื่อแรก (First author) หรือผู้เขียนชื่อหลัก (Corresponding author) ต้องเป็นบุคลากรในสังกัดมหาวิทยาลัยเทคโนโลยี                  ราชมงคลพระนคร ณ วันที่บทความได้รับการตีพิมพ์ 
( 2.2 ผู้เขียนชื่อแรกหรือผู้เขียนชื่อหลัก เพียง 1 รายเท่านั้น ที่สามารถดำเนินการขอรับเงินสนับสนุนการตีพิมพ์บทความ
( 2.3 ระบุชื่อหน่วยงานเป็น “มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร” หรือ “Rajamangala University of Technology Phra Nakhon” ไว้ที่ตำแหน่งของผู้เขียน และปรากฏในบทความอย่างชัดเจน (เว้นแต่ข้อกำหนดให้เป็นอย่างอื่น)
( 2.4 เป็นบทความฉบับเต็ม (Full paper) ในประเภทของสิ่งพิมพ์ (Publication type) ที่เป็นวารสาร (Journals) หรือ หนังสือชุด (Book series) เท่านั้น  ที่ได้รับการตีพิมพ์ มีการระบุเลขที่ฉบับและเลขหน้าของวารสารเรียบร้อยแล้ว
( 2.5 ใช้ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ (e-mail) ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร (@rmutp.ac.th หรือ @o365.rmutp.ac.th) 
เว้นแต่เงื่อนไขหรือข้อกำหนดของวารสารที่ตีพิมพ์มิได้กำหนดให้มีไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์
2.6 บทความมีการกล่าวถึงมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร ไว้ในกิตติกรรมประกาศ (Acknowledgements) 
           ( มีการกล่าวถึง      ( ไม่มีการกล่าวถึง
( 2.7 บทความนี้ไม่เป็นส่วนหนึ่งของผลงานที่ใช้ในการศึกษาเพื่อรับปริญญา หรือประกาศนียบัตรใด ๆ ยกเว้น บทความที่ผู้เขียนได้ทำการศึกษาขยายผลต่อจากเรื่องเดิมจนปรากฏผลความก้าวหน้าทางวิชาการอย่างชัดเจน
( 2.8 เป็นบทความที่ต้องไม่ได้รับเงินรางวัลสนับสนุนการตีพิมพ์มาก่อนจากแหล่งทุนอื่นในมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร                  และหน่วยงานภายนอก
( 2.9 บทความมีจำนวนผู้เขียนสังกัด มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร
           ( ร้อยละ 50 ขึ้นไป   ( น้อยกว่าร้อยละ 50

	( 2.10 ยื่นขอรับเงินรางวัลสนับสนุนการตีพิมพ์บทความภายในหนึ่งปีนับตั้งแต่วันที่บทความได้รับการตีพิมพ์


3. เอกสารขอรับการสนับสนุนเงินรางวัลสนับสนุนการตีพิมพ์บทความ (กรุณาขีดเครื่องหมาย ( ที่ตรงกับรายการเอกสารแนบ)
	( 3.1 สำเนาบทความที่ตีพิมพ์ในวารสารมีการระบุเลขที่ฉบับและเลขหน้าของวารสาร 1 ชุด
3.2 เอกสารแสดงระดับของวารสาร ในปีที่บทความได้รับการตีพิมพ์ 1 ชุด (เลือกเพียง 1 ข้อ)
· วารสารระดับชาติ

( เอกสารแสดงรายชื่อวารสารที่ผ่านการรับรองคุณภาพจากศูนย์ดัชนีการอ้างอิงวารสารไทย (TCI) 
· วารสารระดับนานาชาติ 

( เอกสารแสดงค่าควอไทล์ของวารสารตามฐานข้อมูลการจัดลำดับวารสารของ SJR (SCImago Journal Rank) 
( 3.3 เอกสารแสดงเงื่อนไขหรือข้อกำหนดของวารสารที่ตีพิมพ์ กรณีบทความที่ขอรับเงินสนับสนุนมิได้ระบุไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์
(e-mail) ของมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร (@rmutp.ac.th หรือ @o365.rmutp.ac.th) (ตามข้อที่ 2.5) 1 ชุด

( 3.4 เอกสารแสดงเงื่อนไขหรือข้อกำหนดของวารสารที่ตีพิมพ์ กรณีบทความมิได้มีข้อความกิตติกรรมประกาศ (Acknowledgements) 
(ตามข้อที่ 2.6) 1 ชุด 
( 3.5 แบบเสนอขอรับเงินรางวัลสนับสนุนการตีพิมพ์บทความมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร (เอกสารฉบับนี้)

( 3.6 ใบสำคัญรับเงิน  (ไม่ต้องระบุวันที่) 1 ฉบับ
( 3.7 ผู้ยื่นขอรับเงินรางวัลตีพิมพ์ลงนามรับรองสำเนาเอกสารทุกแผ่น ตามข้อ 3.1 – 3.5 (ยกเว้น ใบสำคัญรับเงิน)
ผู้ยื่นคำขอรับเงินรางวัลสนับสนุนการตีพิมพ์บทความและหัวหน้างานวิจัยและพัฒนาของหน่วยงาน ขอยืนยันว่า ได้ดำเนินการตรวจสอบความถูกต้องของเอกสารแบบเสนอขอรับเงินรางวัลตีพิมพ์บทความอย่างละเอียดครบทุกประการแล้ว 
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หมายเหตุ  1. กรณีนักวิจัยขอเสนอขอรับเงินรางวัลครั้งแรก โปรดแนบเอกสารเพิ่มเติม ดังนี้
· แบบขอรับเงินผ่านธนาคาร 1 ฉบับ 
· สำเนาสมุดบัญชีธนาคาร พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง 1 ฉบับ
· สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง 1 ฉบับ
2. แบบเสนอขอรับเงินรางวัลสนับสนุนการตีพิมพ์บทความ เป็นไปตามประกาศมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร 
เรื่อง หลักเกณฑ์และอัตราการจ่ายเงินกองทุนเพื่อการวิจัยเป็นเงินรางวัลสนับสนุนการตีพิมพ์บทความ ลงวันที่ 12 ตุลาคม 2565
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